



У К Р А Ї Н А

**КОРЮКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Р І Ш Е Н Н Я

(тридцять перша сесія восьмого скликання)

25 жовтня 2024 року

м. Корюківка

№ 9-31/VIII

**Про Програму розвитку
житлово-комунального господарства
та благоустрою Корюківської міської
територіальної громади
на 2025-2029 роки**

Розглянувши рішення виконавчого комітету Корюківської міської ради від 23.10.2024 року № 430 «Про Програму розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою Корюківської міської територіальної громади на 2025-2029 роки», керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою Корюківської міської територіальної громади на 2025-2029 роки, що додається.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань власності, бюджету, соціально-економічного та культурного розвитку.

Міський голова

Ратан АХМЕДОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення тридцять першої сесії
Корюківської міської ради
восьмого скликання
від 25.10.2024 року № 9-31/VIII

ПРОГРАМА
розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою
Корюківської міської територіальної громади
на 2025-2029 роки

м. Корюківка
2024 рік

1. ПАСПОРТ

Програми розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою Корюківської міської територіальної громади на 2025-2029 роки

1.	Ініціатор розроблення Програми	Корюківська міська рада
2.	Законодавча база, дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення програми, нормативні документи	Бюджетний Кодекс України, закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про житлово-комунальні послуги», «Про благоустрій населених пунктів», «Про автомобільні дороги» інші нормативні документи, що стосуються галузі житлово-комунального господарства та благоустрою
3.	Розробник Програми	Корюківська міська рада (апарат)
4.	Відповідальний виконавець Програми	Корюківська міська рада (апарат)
5.	Головний розпорядник бюджетних коштів	Корюківська міська рада (апарат)
6.	Учасники Програми	Корюківська міська рада, комунальні підприємства Корюківської міської ради, інші підприємства, установи та організації
7.	Термін реалізації Програми	2025-2029 роки
8.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Корюківської міської територіальної громади, інші джерела, не заборонені законодавством
9.	Загальний орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, необхідний для реалізації Програми, всього:	106 380,00 тис.грн 2025 рік – 17 130,00 тис.грн 2026 рік – 19 200,00 тис.грн 2027 рік – 21 450,00 тис.грн 2028 рік – 23 100,00 тис.грн 2029 рік – 25 500,00 тис.грн

2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Житлово-комунальне господарство - це багатогалузевий комплекс, що включає в себе утримання житлових будинків, вулично-дорожньої мережі, поводження з побутовими відходами, постачання теплової енергії, централізоване водопостачання та водовідведення, благоустрій територій, зовнішнього освітлення, озеленення та інше.

Результат діяльності житлово-комунального господарства значною мірою визначають соціально-економічні показники розвитку суспільства. Галузь має важливе значення як для населення громади, так і для функціонування господарства. Взагалі, без розвинутої інфраструктури, яка створюється та забезпечується підприємствами житлово-комунального господарства, неможливе існування будь-якого населеного пункту.

Життєдіяльність громади забезпечують підприємства - надавачі житлово-комунальних послуг, діяльність яких координує апарат Корюківської міської ради.

Надавачі послуг
Комунальне підприємство «Корюківкаводоканал» Корюківської міської ради
Корюківська житлово-експлуатаційна контора
Комунальне підприємство «Убідьське» Корюківської міської ради
Комунальне підприємство «Благоустрій» Корюківської міської ради

Розвиток житлово-комунального господарства Корюківської міської територіальної громади, незважаючи на численні заходи, що вживаються апаратом Корюківської міської ради, залишається однією з найгостріших соціально-економічних проблем громади.

З кожним роком погіршується технічний стан галузі житлово-комунального господарства: старіє житловий фонд, зношуються внутрішньобудинкові та зовнішні інженерні мережі тепlopостачання, водопостачання та водовідведення, погіршується стан вулично-дорожньої мережі, мереж вуличного освітлення, більшість зелених насаджень досягли своєї вікової межі та інше. Залишається нестабільним фінансовий стан підприємств галузі.

Зрушити ситуацію, що склалася, можливо лише за умов забезпечення достатнього фінансування цільової програми, спрямованої на розвиток житлово-комунального господарства та благоустрою.

Програма розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою Корюківської міської територіальної громади на 2025-2029 роки (далі - Програма) розроблена з метою реалізації на території громади державної політики, власних повноважень міської ради в сфері розвитку та утримання житлово-комунального господарства, створення умов щодо утримання, відновлення і захисту сприятливого для життєдіяльності населення середовища

та забезпечення населення громади якісними житлово-комунальними послугами.

Програмою визначені завдання та перелік першочергових заходів для вирішення системних проблем цієї галузі на період 2025-2029 років.

Реалізація визначених заходів дозволить підвищити ефективність управління галуззю та забезпечити підвищення якості надання житлово-комунальних послуг, що, у свою чергу, покращить соціально-економічну ситуацію в житлово-комунальному господарстві громади.

2.1. Аналіз стану житлово-комунального господарства громади по напрямках.

Основним напрямком діяльності житлово-комунального господарства в Корюківській громаді є повне задоволення потреб громади в усіх видах житлово-комунальних послуг, створення комфортних умов, належне утримання об'єктів комунальної власності, збільшення обсягів капітального ремонту та реконструкції об'єктів благоустрою, поліпшення технічного стану водопровідно-каналізаційної мережі, системи постачання теплової енергії, поступова переорієнтація житлово-комунального господарства громади на енергоефективний шлях, зменшення енергоємності надання житлово-комунальних послуг, аварійності на автошляхах громади, поліпшення екологічного стану громади, тощо.

За своїм змістом і структурою житлово-комунальне господарство є складним об'єктом управління, що включає ряд підгалузей, кожна з яких має власні функціональні особливості та специфічні проблеми розвитку.

2.1.1. Внутрішньодворові проїзди.

Під'їзні шляхи до багатоповерхових будинків є однією з головних складових частин транспортної системи.

Переважає більшість внутрішньодворових проїздів багатоповерхових житлових будинків облаштовувалися у роки масової забудови міста Корюківка, в зв'язку з чим їх покриття на сьогоднішній день відпрацювало не один експлуатаційний термін. Недотримання міжремонтних термінів збільшує об'єми руйнування їх асфальтобетонного покриття.

Транспортно-експлуатаційний стан під'їзних шляхів до багатоповерхової забудови повинен забезпечувати не лише комфортний і безпечний під'їзд містян до житлових будинків, але й надавати можливість для своєчасного реагування служб екстреної допомоги, комунальної та інших сфер, наприклад: вивезення побутових відходів, утримання прибудинкової території, обслуговування житлового фонду, усунення підтоплення будинків, тощо.

З метою збереження мережі під'їзних шляхів до багатоповерхових житлових будинків протягом 2019-2023 років було удосконалено 3427 м² покриття вздовж житлових будинків. Однак, слід враховувати, що водночас із відновленням дорожнього покриття проїздів проводиться комплекс робіт з відновлення тротуарного покриття, здійснюється заміна бортових каменів, облаштування місць для паркування автотранспорту, а також ряд інших заходів з благоустрою цих територій.

На етапі проектування є необхідність враховувати окремі нюанси, що

притаманні відповідному мікрорайону (влаштування додаткових систем відведення дощових вод, покращення рівня мобільності для людей з інвалідністю, тощо). Такі аспекти безпосередньо впливають на вартість проектів, внаслідок чого, як правило, зменшується загальний обсяг робіт, який можливо виконати в межах наявних видатків на дані заходи.

Окремою проблемою під час ремонтних робіт є наявність застарілих підземних мереж, котрі вже відпрацювали не один експлуатаційний термін. Таким чином, існує потреба комплексної заміни застарілих мереж під час виконання відновлювальних дорожніх робіт, що дозволить зберегти асфальтне покриття цілісним на тривалий термін, оскільки зникне потреба у проведенні аварійних розкопок для виконання локальних ремонтів мереж.

Щорічне зростання інтенсивності руху транспорту, а також зростання аварійних ситуацій на застарілих підземних мережах, веде до більш інтенсивного руйнування дорожнього покриття, однак, враховуючи обмеженість коштів місцевого бюджету, які спрямовуються на реконструкцію та ремонт внутрішньодворових проїздів, відсутня можливість забезпечити своєчасне відновлення та підтримку експлуатаційного стану їхнього покриття. Таким чином, існує потреба у збільшенні видатків на дані заходи.

2.1.2. Дорожнє господарство.

Загальна протяжність доріг громади становить 400,42 км, із них мережі з твердим покриттям – 128,098 км, тротуарів та пішохідних доріжок з твердим покриттям – 15,15 км, протяжність мостів та шляхопроводів – 0,37 км. Площа дорожнього покриття складає 1 978,73 тис. м².

Основними завданнями щодо розвитку вулично-дорожньої мережі є:

- збереження вулично-дорожньої мережі міста;
- доведення транспортно-експлуатаційних показників вулично-дорожньої мережі до нормативних вимог;
- забезпечення безперебійного, безпечного й зручного руху транспортних засобів і пасажирів та його відповідність розрахунковим швидкостям і навантаженням;
- ліквідація недоліків на ділянках з високим рівнем концентрації дорожньо-транспортних пригод;
- збільшення пропускної спроможності вулично-дорожньої мережі;
- влаштування транспортних розв'язок;
- рівномірний перерозподіл транспортних потоків паралельними вулицями.

Протягом 2019-2024 років було проведено комплекс заходів, спрямованих на збереження існуючої мережі доріг та забезпечення задовільних умов руху автотранспорту й безпеки дорожнього руху:

- капітальний ремонт вул. Шевченка;
- капітальний ремонт вул. Вокзальна;
- капітальний ремонт вул. Дудка;
- капітальний ремонт тротуарів по вул. Шевченка від буд. 42 до буд. 56.

Для подовження терміну експлуатації дорожнього покриття та підтримання його належного технічного стану проводиться середній поточний ремонт. Щорічно проводиться ямковий ремонт, грейдерування доріг, ремонт повітряно-

струменевим методом.

З метою забезпечення безпеки руху як транспортних засобів, так і пішоходів, при проведенні ремонтних робіт застосовується комплексний підхід, а саме: окрім відновлення дорожнього покриття оновлюється дорожня розмітка та знаки.

Незважаючи на заходи, що вживаються для підтримки належного експлуатаційного стану дорожнього господарства, суттєва обмеженість фінансування на дані заходи не дозволяє забезпечити стан його розвитку відповідно до нормативних потреб.

2.1.3. Зовнішнє освітлення.

Якісне освітлення вулиць – одна з умов комфортного та безпечного життя громади.

Довжина мереж зовнішнього освітлення громади становить 138,72 км, у тому числі кабельні мережі – 14,83 км, повітряні мережі – 123,89 км.

Загальна кількість світильників, задіяних у системі зовнішнього освітлення міста, становить 1,471 тис.шт.

Протягом 2019-2023 років було замінено світильники, які технічно застаріли, на більш енергоефективні типу LED. Саме завдяки цим заходам приведено у відповідність до необхідного рівня освітленості вулично-дорожні мережі, освітлено нові вулиці, отримано економію електричної електроенергії і зменшено відповідні витрати з міського бюджету.

Одночасно з встановленням світильників здійснено заміну технічно-застарілих кабельних та повітряних ліній. З початку 2019 року і по кінець 2023 року було виконано заміну 34 км. ліній зовнішнього освітлення.

2.1.4. Вивезення твердих побутових відходів.

З точки зору екології, відходи є важливим місцевим фактором забруднення та основним джерелом довготривалої негативної дії на довкілля. Низький рівень використання відходів для переробки призводить до накопичення їх у навколишньому природному середовищі і спричиняє його забруднення.

Найбільшої гостроти набула проблема твердих побутових відходів (далі – ТПВ), насамперед, з їх збиранням, сортуванням і знешкодженням чи утилізацією. Зорієнтованість винятково на вивезення та захоронення відходів ніколи не забезпечувала і не може забезпечувати необхідну нейтралізацію їх шкідливого впливу на навколишнє середовище. Основна частка відходів, що вивозяться на полігони, є потенційним ресурсом, який може бути використаний як вторинна сировина.

Повноваження у сфері поводження з побутовими відходами передано на Корюківську житлово-експлуатаційну контору.

Збирання ТПВ в місті здійснюється контейнерним та безконтейнерним методами. Контейнерний метод передбачає збір побутових відходів у спеціальні контейнери, розташовані на майданчиках багатоповерхової житлової забудови. Безконтейнерний метод збору ТПВ застосовується в районах приватної забудови, збір побутових відходів виконується шляхом їхнього завантаження мешканцями безпосередньо до сміттєвозу.

Протягом 2019-2021 років досягнуто певних результатів покращення

ситуації щодо поводження з ТПВ:

- запроваджено роздільне збирання сміття – пластикових пляшок, встановлено сітчаті контейнери;

- збільшено кількість контейнерів для тимчасового зберігання відходів в житлових мікрорайонах міста (станом на 01.09.2024 року встановлено 127 контейнерів, з них: 70 металевих та 57 пластикових);

- облаштовано 5 сміттєзбірних майданчиків (влаштування твердого покриття, огороження) по вулицях Бульварна, Шевченка, Слов'янська;

- по старостинських округах облаштовано сміттєзвалища;

- паспортизовано полігон твердих побутових відходів в м. Корюківка (площа полігону 3,2833 га).

Не зважаючи на певні досягнення в цій сфері, збирання побутових відходів залишається основним завданням санітарного очищення території громади і потребує подальшої роботи в цьому напрямку.

2.1.5. Відновлення дитячих та спортивних майданчиків. Пляжі та місця відпочинку людей біля води.

Особливу увагу в громаді приділено місцям відпочинку людей біля води.

Вжиті заходи з відновлення інфраструктури міського пляжу, відновлено волейбольний майданчик.

Щорічно забезпечується підготовка міського пляжу до купального сезону, що передбачає комплекс заходів з підготовки берегової зони та прилеглої території до належного санітарного стану, проведення обстеження та очищення від сторонніх предметів пляжу.

В громаді є дитячі та спортивні майданчики, які в основному, розташовані на прибудинкових територіях багатоквартирних житлових будинків. Більшість з них встановлена під час забудови житлових мікрорайонів та потребує повного оновлення застарілих елементів на сучасні, які забезпечать безпеку та фізичний розвиток дітей.

Порівняно з багатоповерховою забудовою, райони приватної забудови відчувають брак об'єктів дитячого та спортивного призначення, що спричинено відсутністю вільних земельних ділянок, на яких було б можливо розмістити таке обладнання.

За останні п'ять років було облаштовано 23 дитячі та 4 спортивні майданчики. Облаштовано новий молодіжний простір «Клітка».

Наразі існує необхідність передбачити встановлення майданчиків на території всіх типів житлової забудови, з облаштуванням різноманітного комплексу ігрових елементів, травмобезпечного покриття майданчиків, огороження та додаткового освітлення їхньої території та, в разі потреби, обладнання, яке адаптоване для потреб дітей з інвалідністю.

2.2. Стан благоустрою в громаді.

Впродовж останніх 5 років у громаді проведена значна робота у сфері благоустрою, що включає:

- проведення ремонту об'єктів транспортної інфраструктури та утримання в належному технічному стані об'єктів дорожньої мережі;

- обслуговування вуличного освітлення, оплату за використану

електроенергію вуличним освітленням;

- поточні видатки на прибирання території, вивезення твердих побутових відходів, а також роботи по ліквідації стихійних сміттєзвалищ;

- поточний ремонт малих архітектурних форм та інших об'єктів благоустрою;

- утримання в належному стані колодязів, водойм (дезінфекція колодязів, дослідження води);

- забезпечення виплати лізингових платежів, викуп переданого у користування майна, фінансове забезпечення погашення відсотків фінансового лізингу;

- інші роботи.

Проведення комплексу заходів з благоустрою громади є одним із пріоритетних напрямів єдиної системи розвитку і функціонування всього житлового-комунального господарства громади. З метою підвищення ефективності та надійності функціонування комунального господарства, забезпечення його сталого розвитку для задоволення потреб населення і господарського комплексу в послугах відповідно до нормативів і національних стандартів у громаді приділяється належна увага питанням, пов'язаним з утриманням та благоустроєм в галузі. Заходи з благоустрою передбачають розроблення і здійснення ефективних і комплексних заходів з утримання територій громади у належному стані, їх санітарного очищення, збереження об'єктів загального користування, роботи щодо відновлення, належного утримання та раціонального використання територій, охорони та організації упорядкування об'єктів благоустрою з урахуванням особливостей їх використання.

Проблеми у житлово-комунальному господарстві громади в цілому стосуються практично кожного мешканця, тому проблеми його утримання та ремонту були та будуть завжди актуальними питаннями і потребують постійної уваги і подальшої роботи в цьому напрямку.

3. Мета Програми

Метою Програми є здійснення заходів щодо підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунального господарства, задоволення потреб населення у наданні житлово-комунальних послуг належної якості, що відповідає вимогам державних стандартів, забезпечення реалізації державної політики, визначеної у сфері житлово-комунального господарства.

Реалізація Програми передбачає досягнення таких цілей:

- підвищення якості житлово-комунальних послуг;
- удосконалення системи управління житлово-комунальним господарством;
- створення конкурентного середовища на ринку комунальних послуг;
- зменшення технологічних витрат та втрат ресурсів, впровадження прогресивних технологій;
- проведення поточних та капітальних ремонтів;

- проведення робіт з ремонту внутрішньодворових проїздів та тротуарів із забезпеченням водовідведення в житловій забудові;
- покращення технічного стану доріг та мостових споруд;
- влаштування інженерних мереж та дорожнього покриття в приватній забудові;
- проведення робіт з ремонту покриття тротуарів або повна його заміна;
- розбудова розгалуженої, цілісної, якісної і зручної мережі велоруху (велодоріжок, велосмуг, вело- пішохідних доріжок тощо);
- поступове покриття міста мережею велостоянок та розвиток мережі велопрокату;
- зменшення концентрації дорожньо-транспортних пригод на аварійно-небезпечних ділянках шляхом розроблення схеми організації дорожнього руху;
- покращення якості зовнішнього освітлення населених пунктів громади;
- впровадження ефективних енергозберігаючих заходів;
- оновлення зелених насаджень та розвиток озеленення громади;
- підвищення екологічної свідомості мешканців громади;
- розширення мережі дитячих ігрових та спортивних майданчиків на території громади та забезпечення благоустрою існуючих майданчиків.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми

Реалізація Програми відбуватиметься шляхом виконання організаційних, інженерно-технічних, екологічних та економічних заходів, що забезпечить комплексний благоустрій території громади та сприятливе для життєдіяльності людини середовище, покращить стан житлового фонду та інженерних мереж.

Програма передбачає наступні шляхи реалізації:

- впровадження інвестиційних процесів у галузі житлово-комунального господарства;
- ефективне використання фінансових, людських та матеріальних ресурсів виробниками/виконавцями та споживачами житлово-комунальних послуг;
- впровадження тарифів, які б забезпечували покриття витрат та розвиток галузі.

Джерелами фінансування Програми є:

- кошти міського бюджету;
- кошти державного, обласного та інших бюджетів;
- кошти підприємств, установ та організацій – учасників програми;
- інші джерела фінансування не заборонені діючим законодавством, у тому числі залучені:
 - кошти населення територіальної громади;
 - кошти міжнародної технічної допомоги та інші гранти;
 - кошти фінансових установ у вигляді кредиту чи лізингу.

Прогнозовані орієнтовні суми фінансового забезпечення виконання заходів програми (Додаток 1) здійснюються за рахунок коштів бюджету Корюківської

міської територіальної громади та інших жерел фінансування не заборонених діючим законодавством України.

Обсяги фінансування за рахунок коштів міського бюджету визначаються рішенням про міський бюджет на відповідний рік (з урахуванням внесених протягом року змін та доповнень).

Обсяг видатків на реалізацію заходів Програми затверджується на кожний рік окремо виходячи з конкретних завдань та в межах наявних фінансових можливостей міського бюджету і може коригуватися протягом року.

Виконання заходів Програми передбачено протягом 2025-2029 років.

5. Напрями діяльності і заходи Програми, результативні показники

Напрями діяльності, завдання та заходи Програми викладені в Додатку 1 до Програми.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її завдань та заходів.

Безпосередній контроль за виконанням заходів і завдань Програми, цільовим та ефективним використанням коштів забезпечують відповідальні виконавці (головні розпорядники бюджетних коштів).

З метою підвищення ефективності використання бюджетних коштів, відповідальні виконавці (головні розпорядники коштів) протягом року ініціюють внесення змін до Програми на підставі даних аналізу щодо стану її виконання.

Звіт про хід виконання Програми щорічно вноситься на найближче засідання сесії Корюківської міської ради для розгляду, але не пізніше 1 квітня року, що настає за звітним.

В останній рік дії Програми розробник подає пропозиції про доцільність її фінансування на наступні роки.

Секретар міської ради

Анастасія ПЛЮЩ

Додаток 1
до Програми розвитку житлово-
комунального господарства та благоустрою
Корюківської міської територіальної
громади на 2025-2029 роки

НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ
Програми розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою
Корюківської міської територіальної громади на 2025-2029 роки

№ п/п	Заходи Програми	Відповідальні виконавці	Термін виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (тис.грн.), у тому числі по роках:					Очікуваний результат
					2025	2026	2027	2028	2029	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1.	Забезпечення функціонування мереж зовнішнього освітлення: -технічне обслуговування; -поточний та капітальний ремонт; -освітлення вулиць громади	Корюківська міська рада (апарат), інші суб'єкти господарювання	2025-2029 роки	міський бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	3000,0	3500,0	4000,0	4500,0	5000,0	Освітлення території громади, дотримання умов безпечного проживання населення громади
2.	Збереження та утримання на належному рівні зелених зон, зон відпочинку, проведення поточних ремонтів малих архітектурних форм та інших об'єктів благоустрою	Корюківська міська рада (апарат), інші суб'єкти господарювання	2025-2029 роки	міський бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	500,0	600,0	700,0	800,0	1000,0	Створення умов відпочинку мешканцям громади
3.	Забезпечення проведення будівництва, реконструкції та	Корюківська міська рада (апарат), інші суб'єкти	2025-2029 роки	міський бюджет, інші джерела не	10000,0	11000,0	12000,0	13000,0	14000,0	Збереження існуючої мережі доріг,

	ремонтів об'єктів транспортної інфраструктури (в т.ч. тротуарів), утримання вулично-дорожньої мережі	господарювання		заборонені законодавством						покращення технічного та експлуатаційного стану доріг і вулиць комунальної власності
4.	Забезпечення проведення ремонту внутрішньо-будинкових проїздів в житловій забудові	Корюківська міська рада (апарат), інші суб'єкти господарювання	2025-2029 роки	міський бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	500,0	600,0	700,0	800,0	800,0	Поліпшення транспортно-експлуатаційного стану доріг та проїздів житлової забудови у громаді, безпечне та комфортне проживання мешканців громади
5.	Забезпечення відновлення дитячих та спортивних майданчиків, придбання і встановлення нових	Корюківська міська рада (апарат), інші суб'єкти господарювання	2025-2029 роки	міський бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	200,0	300,0	400,0	500,0	500,0	Покращення умов проживання і відпочинку
6.	Забезпечення поводження з твердими побутовими відходами: -розширення та оновлення існуючого парку контейнерів для збору ТПВ; -облаштування сміттєзбірних майданчиків (влаштування твердого покриття, огороження); -ліквідація несанкціонованих	Корюківська міська рада (апарат), інші суб'єкти господарювання	2025-2029 роки	міський бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	200,0	200,0	300,0	300,0	400,0	Покращення санітарного стану. Підвищення ефективності санітарного очищення громади

	сміттєзвалищ, утилізація безхазяйних відходів, збір та утилізація небезпечних відходів; -придбання контейнерів для роздільного збирання ТПВ, баків, сміттєвих урн; -оновлення існуючого парку спеціалізованої техніки, здійснення ремонту та її обслуговування для забезпечення безперебійного виконання робіт із санітарного очищення міста									
7.	Придбання спеціалізованої та іншої техніки і обладнання для комунальних підприємств громади	Корюківська міська рада (апарат), інші суб'єкти господарювання	2025-2029 роки	міський бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	У разі потреби в межах затверджених бюджетних призначень на відповідні роки					Зміцнення матеріально-технічної бази підприємств
8.	Забезпечення виплати лізингових платежів, викуп переданого у користування майна, фінансове забезпечення погашення відсотків фінансового лізингу	Корюківська міська рада (апарат), інші суб'єкти господарювання	2025-2029 роки	міський бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	630,0	600,0	250,0			Підвищення ефективності роботи комунальних підприємств
8.1.	КП «Благоустрій»	Корюківська міська рада (апарат), КП «Благоустрій»	2025-2027 роки	міський бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	630,0	600,0	250,0			
9.	Поточний ремонт та утримання в належному стані об'єктів благоустрою, об'єктів	Корюківська міська рада (апарат), інші суб'єкти	2025-2029 роки	міський бюджет, інші джерела не заборонені	100,0	100,0	200,0	200,0	300,0	Забезпечення комфортних умов перебування

	житлово-комунального господарства (в т.ч. облаштування пляжів, поточний ремонт зупинок, подача газу до Вічного вогню)	господарювання		законодавством						
10.	Будівництво, реконструкція та капітальний ремонт об'єктів благоустрою, об'єктів житлово-комунального господарства	Корюківська міська рада (апарат), інші суб'єкти господарювання	2025-2029 роки	міський бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	1200,0	1500,0	2000,0	2000,0	2500,0	Забезпечення комфортних умов перебування
11.	Облаштування адресного господарства	Корюківська міська рада (апарат), інші суб'єкти господарювання	2025-2029 роки	міський бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	300,0	300,0	400,0	500,0	500,0	Поліпшення естетичного вигляду
12.	Забезпечення санітарної очистки території громади	Корюківська міська рада (апарат), інші суб'єкти господарювання	2025-2029 роки	міський бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	В межах затверджених бюджетних призначень на відповідні роки					Поліпшення санітарного стану та естетичного вигляду у громаді
13.	Забезпечення святкового оформлення міста до урочистих подій, свят та інших заходів	Корюківська міська рада (апарат), інші суб'єкти господарювання	2025-2029 роки	міський бюджет, інші джерела не заборонені законодавством	500,0	500,0	500,0	500,0	500,0	Поліпшення естетичного вигляду
Загальна сума					17130,00	19200,00	21450,0	23100,0	25500,0	

Секретар міської ради

Анастасія ПЛЮЩ